

第十六届国际动漫博览会15日线上开展

一批知名动漫游戏企业参展 设置线上漫画展等8个展览板块

本报讯(记者 赵晓华)2021中国·石家庄第十六届国际动漫博览交易会将以“云展会”的形式,于12月15日至12月19日在线上举办。

中国·石家庄国际动漫博览交易会是省委、省政府批准保留的展会活动,是市委、市政府、市动漫产业发展领导小组共同主办的一项品牌文化活动。自2006年举办首届以来,已连续成功举办了十五届,通过坚持不懈的发展和创新,一年一度的动博会已成为省会动漫界的一件大事、盛事,成为省市知名文化品牌、漫迷的盛宴,动漫企业

交流的平台。

本届动博会以“科技赋能动漫产业,创意启迪文化价值”为主题,将通过在线直播、在云上搭建展厅等数字技术手段,集中展示动漫企业“动漫+科技”发展成果,展示动漫业界前沿科技,为观众带来沉浸式漫游体验。本届动博会设置了京津冀动漫协同发展成果展,知名游戏动漫IP展,线上漫画展等8个展览板块和各种直播活动,吸引了国家动漫园,精英动漫、暴雪娱乐等一批知名动漫游戏企业参展,《精灵梦叶罗丽》《守望先锋》《一人之下》等国

内外知名IP将亮相云展会;歌曲《岁月征程》动画版MV也将在本届云展会上首次发布;线上漫画展区将设立2021全国肖像漫画名家邀请展、MYHERO第四届儿童原创国际动漫大赛作品展优秀作品展;还将搭建线上赛事平台,通过举办宅舞宅歌大赛、Cosplay大赛、电竞大赛等活动,让Cosplay爱好者和电竞爱好者“云上”集聚一堂。本届动博会将秉承创新精神,运用尖端科技手段,实现云端搭建、直播、交易等一体化技术革新,呈现一场更加完美、更具创意的云上动博盛会。

121家单位提供见习岗位3600个

符合条件的人员可自愿报名参加就业见习

本报讯(记者 赵晓华)记者从石家庄市就业服务中心了解到,根据国家、省、市各级关于青年就业见习的工作部署,按照《石家庄市就业见习实施办法》有关工作要求,市本级认定2021—2022年度青年就业见习单位121家,见习岗位3600个,12月7日至17日符合条件的人员可自愿报名参加就业见习。

符合以下条件的人员可报名参加就业见习:1.毕业2年内的未就业高校毕业生(指普通高校毕业生,技师学院高级工班、预备技师班、特殊教育院校职业教育类毕业生,以及经国家学历认证的在国外、台港澳地区接受高等教育的回国、

回内地人员)和贫困县及民族县(指生源地)中职学校(含技工学校)毕业生。2.16—24周岁失业青年(1997年1月1日至2005年12月31日出生)。

报名地点在石家庄市桥西区槐安西路48号石家庄市人力资源市场二楼。申请参加就业见习的人员,可查阅《2021—2022年度见习单位及岗位信息》,选择意向单位和岗位,填写《就业见习申请表》《石家庄市就业见习告知书》并携带本人身份证原件、复印件一式一份、《就业创业证》或《就业失业登记证》电子副本复印件(有纸质《就业创业证》的可提供原件和复印件)及一英寸照片一张,未就业高校毕业生需提供《毕业证》《报到证》原件及复印件(报到证已在人才市场存放的可提供由人才市场盖章的复印件),失业青年需提供学信网学历证明。《就业见习申请表》《石家庄市就业见习告知书》《2021—2022年就业见习单位及岗位信息》可到石家庄市就业服务中心网站下载。

报名结束后符合条件的高校毕业生及失业青年通过岗位对接,与见习单位签订就业见习协议,见习人员自2022年1月份开始到见习单位参加见习,见习期最长不超过9个月,见习期结束后方可建立正式劳动关系。按照疫情防控相关规定,报名人员须出示“河北健康码”,经现场测温正常后方可进入市场大楼,全程佩戴符合防护要求的口罩(建议佩戴医用外科口罩),注意分散进入,并与他人保持1米以上距离,报名结束后尽快离开,避免近距离接触交流。

河北推行企业研发投入后补助制度

本报讯(记者 赵晓华)12月9日,记者从“河北省关于大力推进科技创新工作的若干举措新闻发布会”上获悉,“十三五”期间,河北省研发经费投入总量年均增长12.5%,研发投入强度年均增长0.11个百分点,均高于全国平均水平增速。2020年,河北省研发经费投入总量达到634.4亿元,居全国第13位,取得历年最好位次;研发投入强度达到1.75%,比上年提高0.13个百分点,增幅创历史新高水平,连续4年稳居全国第16位。

“虽然近年来我省研发投入水平实现了历史性突破、跨越式增长,但与全国平均水平和先进省(市)相比,仍存在较大差距。”河北省科技厅相关负责人介绍,为进一步加快补齐研发投入短板,河北省瞄准地市政府、企业和高校院所等各类研发投入主体,从实施奖励补助和刚性约束等多方面提出多项举措。

为进一步激励地市加大研发投入,我省将加大对设区市的研发投入强度增长奖励力度,把设区市每增加0.01个百分点的奖励资金由原来的50万元,提高到100万元,对超过全国平均水平的一次性给予奖励5000万元。

为引导企业加大研发投入,在河北省首次推行企业研发投入后补助制度,对享受研发费用加计扣除政策优惠的科技型企业,如果研发投入比上年有新增,省财政按一定比例给予资金补助。

支持高校院所加大研发投入,我省将进一步加大对高校院所的科技经费支持力度,同时也提出要建立研发投入通报制度,将研发投入纳入省属重点骨干高校、省属科研院所资源配置、绩效考核评价指标体系。

“幸福河北欢乐购”开启

本报讯(记者 崔虹)昨天,第十九届“幸福河北欢乐购”消费促进活动启动,时间为2021年12月9日至2022年2月9日。活动将依托“双十二”、元旦、春节和河北省众多旅游资源,以“迎‘双节’·悦冬冀”为主题,举办惠购“冀”、家居“冀”、网购“冀”、惠吃“冀”等系列消费促进活动。

活动期间,将组织全省大型商场、超市、综合体和特色商业街区等,围绕购物、餐饮、汽车、家居、文旅等重点领域,开展购物节、特色商品展、美食节等消费促进活动;以“点亮家居生活,绿色消费惠民行”为主题,开展“家居消费季”消费促进活动;利用“双十二”和两节消费旺季,组织电商企业开展“线上购物节”“区域(特色)网购节”“品牌精品网购节”等促销活动;组织餐饮企业推出以团圆为主题的“年夜饭”“团圆宴”“亲情宴”等;组织“深夜食堂”“中华老字号”等开展美食联展,引导餐饮企业、外卖实体店同网上订餐、移动支付平台合作;组织开展“心系三农、走进乡村”促消费活动,引导成品油零售企业在国道、省道重点区域开展汽柴油优惠让利销售;组织开展“京畿福地 乐享河北”主题文化旅游特惠活动,推出门票减免等旅游惠民措施及各具特色的旅游节庆活动,促进文旅消费。



■科促会将助力长安区科技创业服务及科技产业发展与提升。

“长安区科技创新促进会的成立,将成为提升长安区科技创新的重要抓手,对统筹区域内各种创新资源,促进各创新主体互动交流,推动科技型

企业做优做强,增强创新驱动发展新动能具有重要意义。”李虎希望长安区科技创新促进会充分发挥好联系平台作用,发现培养吸纳更多创新主体单位加入。同时,积极搭建展示交流平台,整合科技创新资源,开展线上线下学习培训、专业交流、项目对接、外出考察等活动,为各会员单位进一步提高科技创新能力和水平提供帮助。

陈旭波表示,科促会秘书处将以科技服务为本,通过科技创新服务助力科技创新产业增速、联动高净值人才落地及就业、树立核心产业IP及城市科技创新品牌、活跃核心城区科技创新楼宇、园区等,链接国内优势招商引资、招才引智渠道,聚合全国科技服务资源为广大会员单位提供品牌推广、合作交流、资源联动、技术对接、融资上市等科技服务,助力长安区科技创业服务及科技产业发展与提升。

会员单位代表、市农科院副院长王拴马表示,他们将在科促会的指引下,积极开展科企合作,为长安区以及全市农业高质量发展、乡村振兴作出应有的贡献,为推动长安区科技创新促进会整体工作贡献力量。

最后,河北天皓知识产权专家李展为与会企业做了题为《企业创新引领品牌建设暨科技创新政策解读》的分享。